
Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 38% 41% 29% 27% 35% 36% 40% 40% 13% 33% 28%

Off on the wrong track 53% 54% 48% 58% 55% 46% 55% 54% 49% 70% 54% 55%
Not sure 12% 7% 12% 13% 18% 19% 9% 6% 11% 17% 14% 18%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (731) (471) (529) (220) (215) (357) (208) (707) (118) (121) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 10% 31% 73% 7% 76% 30% 39% 43% 37% 32% 36% 33%

Off on the wrong track 53% 84% 49% 18% 89% 16% 56% 52% 48% 49% 56% 51% 57%
Not sure 12% 6% 20% 9% 4% 8% 14% 9% 9% 14% 12% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (343) (401) (256) (298) (262) (441) (265) (186) (208) (227) (375) (190)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 28% 27% 19% 16% 22% 26% 28% 27% 5% 23% 17%
Somewhat approve 19% 16% 20% 17% 19% 23% 16% 16% 21% 10% 13% 22%
Somewhat disapprove 11% 9% 12% 10% 15% 10% 12% 7% 10% 14% 15% 15%
Strongly disapprove 41% 45% 34% 48% 40% 36% 42% 46% 37% 64% 45% 35%
Not sure 6% 2% 7% 6% 10% 10% 4% 3% 7% 7% 4% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (731) (471) (529) (220) (215) (357) (208) (707) (118) (121) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 4% 18% 56% 1% 62% 16% 28% 35% 25% 20% 23% 23%
Somewhat approve 19% 4% 22% 32% 1% 29% 20% 17% 16% 19% 18% 17% 20%
Somewhat disapprove 11% 13% 13% 6% 10% 4% 13% 10% 10% 14% 14% 9% 9%
Strongly disapprove 41% 77% 35% 4% 86% 4% 44% 40% 37% 37% 41% 44% 40%
Not sure 6% 2% 13% 3% 1% 1% 7% 5% 3% 4% 7% 7% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (343) (401) (256) (298) (262) (441) (265) (186) (208) (227) (375) (190)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 25% 29% 23% 27% 21% 24% 25% 27% 25% * 32% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% 59% 63% 59% 57% 56% 63% 68% 61% * 60% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 12% 14% 14% 22% 19% 12% 5% 14% * 8% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (403) (304) (220) (183) (72) (90) (147) (94) (323) (18) (42) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 25% * 16% 30% * 31% 17% 35% 31% 29% 20% 26% 21%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% * 65% 62% * 60% 69% 48% 57% 58% 58% 61% 71%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% * 19% 8% * 9% 14% 17% 12% 12% 22% 13% 8%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (403) (28) (155) (220) (7) (239) (151) (112) (90) (86) (82) (152) (83)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 56% 44% 58% 48% 47% 53% 59% 51% 60% 56% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 36% 45% 34% 40% 41% 39% 34% 41% 24% 38% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 9% 11% 8% 12% 11% 8% 7% 8% 16% 6% *

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (536) (410) (221) (315) (127) (104) (195) (110) (344) (91) (73) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 61% 42% * 63% * 53% 46% 53% 46% 50% 53% 59%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 32% 49% * 32% * 38% 45% 37% 44% 35% 37% 41%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 9% * 5% * 9% 10% 10% 10% 15% 10% 0%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (536) (308) (203) (25) (288) (20) (263) (137) (90) (113) (129) (200) (94)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 16, 2019 — Yesterday, it was my great honor to host our third annual Made in America Showcase at the @WhiteHouse....
https://t.co/mBha7Qprr9
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 22% 20% 21% 27% 29% 27% 9% 24% 27%
Good 12% 12% 14% 11% 14% 11% 11% 13% 15% 5% 7% 5%
OK 34% 28% 33% 35% 30% 42% 33% 31% 34% 31% 35% 38%
Bad 10% 10% 9% 10% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 11% 7%
Terrible 20% 21% 17% 22% 24% 17% 18% 19% 14% 46% 22% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (989) (725) (465) (524) (217) (211) (354) (207) (702) (116) (119) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 20% 59% 2% 63% 19% 29% 30% 23% 22% 26% 26%
Good 12% 5% 13% 20% 5% 18% 12% 12% 16% 15% 12% 13% 8%
OK 34% 40% 40% 17% 36% 17% 38% 31% 31% 36% 38% 30% 36%
Bad 10% 15% 10% 2% 19% 1% 11% 11% 7% 10% 8% 11% 8%
Terrible 20% 36% 17% 2% 38% 1% 21% 17% 16% 16% 20% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (339) (395) (255) (295) (261) (437) (263) (185) (207) (222) (371) (189)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 16, 2019 — Looking forward to tomorrow night’s rally in Greenville, North Carolina at 7:00 P.M. Eastern!
https://t.co/oXRgDvjacc
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 25% 18% 15% 19% 24% 27% 25% 9% 17% 16%
Good 12% 13% 13% 11% 17% 13% 8% 10% 13% 5% 11% 17%
OK 33% 26% 31% 34% 33% 36% 33% 27% 32% 30% 34% 38%
Bad 12% 12% 13% 12% 11% 14% 13% 10% 12% 12% 17% 9%
Terrible 22% 24% 19% 25% 24% 17% 22% 26% 18% 44% 21% 19%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (723) (461) (523) (217) (211) (352) (204) (703) (113) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 17% 52% 1% 56% 17% 25% 25% 22% 21% 22% 21%
Good 12% 5% 11% 21% 4% 20% 11% 11% 15% 13% 10% 12% 12%
OK 33% 32% 41% 20% 26% 20% 37% 29% 30% 30% 37% 31% 33%
Bad 12% 19% 12% 4% 20% 4% 12% 16% 11% 17% 8% 12% 12%
Terrible 22% 41% 19% 2% 48% 1% 23% 19% 19% 18% 24% 23% 21%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (337) (391) (256) (292) (262) (434) (262) (186) (205) (221) (370) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 16, 2019 — Kevin McCarthy @GOPLeader, ’The President’s Tweets were not Racist. The controversy over the tweets is
ALL POLITICS. I will vote against this resolution.’ Thank you Kevin!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 27% 18% 14% 20% 26% 30% 26% 8% 18% 20%
Good 9% 10% 11% 8% 13% 8% 7% 9% 11% 1% 9% 10%
OK 22% 14% 22% 22% 28% 30% 17% 13% 23% 13% 21% 29%
Bad 15% 14% 13% 16% 12% 17% 17% 10% 13% 22% 18% 15%
Terrible 32% 36% 27% 36% 32% 25% 32% 38% 28% 56% 33% 28%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 102%
Unweighted N (982) (723) (463) (519) (217) (210) (350) (205) (702) (113) (114) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 18% 56% 1% 59% 17% 28% 28% 22% 22% 24% 21%
Good 9% 2% 9% 19% 0% 19% 8% 7% 12% 11% 9% 8% 10%
OK 22% 14% 30% 19% 8% 16% 25% 21% 18% 24% 24% 20% 21%
Bad 15% 22% 15% 5% 22% 4% 16% 13% 15% 15% 12% 16% 13%
Terrible 32% 60% 28% 2% 69% 3% 33% 31% 27% 28% 33% 32% 35%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (340) (389) (253) (294) (260) (436) (260) (185) (204) (220) (371) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 16, 2019 — .....Congresswomen, who I truly believe, based on their actions, hate our Country. Get a list of the HORRIBLE
things they have said. Omar is polling at 8%, Cortez at 21%. Nancy Pelosi tried to push them away, but now they are forever wedded to the
Democrat Party. See you in 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 17% 10% 16% 26% 27% 23% 7% 17% 25%
Good 11% 12% 14% 8% 16% 13% 7% 10% 12% 4% 9% 13%
OK 20% 12% 20% 20% 25% 27% 17% 11% 20% 17% 20% 21%
Bad 11% 9% 8% 14% 13% 11% 11% 8% 11% 10% 14% 6%
Terrible 38% 41% 33% 41% 36% 32% 39% 43% 33% 61% 39% 35%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (986) (724) (464) (522) (217) (210) (354) (205) (702) (113) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 18% 48% 2% 54% 15% 28% 24% 18% 19% 23% 21%
Good 11% 3% 9% 25% 2% 23% 8% 9% 17% 13% 9% 12% 10%
OK 20% 11% 28% 19% 4% 17% 25% 17% 13% 23% 21% 16% 22%
Bad 11% 14% 12% 5% 11% 3% 13% 12% 9% 14% 13% 11% 6%
Terrible 38% 69% 33% 3% 81% 3% 39% 35% 37% 33% 38% 38% 41%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (339) (392) (255) (294) (261) (436) (263) (185) (203) (223) (371) (189)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 16, 2019 — Those Tweets were NOT Racist. I don’t have a Racist bone in my body! The so-called vote to be taken is a
Democrat con game. Republicans should not show ’weakness’ and fall into their trap. This should be a vote on the filthy language, statements
and lies told by the Democrat.....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 17% 10% 16% 26% 27% 23% 7% 17% 25%
Good 11% 12% 14% 8% 16% 13% 7% 10% 12% 4% 9% 13%
OK 20% 12% 20% 20% 25% 27% 17% 11% 20% 17% 20% 21%
Bad 11% 9% 8% 14% 13% 11% 11% 8% 11% 10% 14% 6%
Terrible 38% 41% 33% 41% 36% 32% 39% 43% 33% 61% 39% 35%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (986) (724) (464) (522) (217) (210) (354) (205) (702) (113) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 18% 48% 2% 54% 15% 28% 24% 18% 19% 23% 21%
Good 11% 3% 9% 25% 2% 23% 8% 9% 17% 13% 9% 12% 10%
OK 20% 11% 28% 19% 4% 17% 25% 17% 13% 23% 21% 16% 22%
Bad 11% 14% 12% 5% 11% 3% 13% 12% 9% 14% 13% 11% 6%
Terrible 38% 69% 33% 3% 81% 3% 39% 35% 37% 33% 38% 38% 41%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (339) (392) (255) (294) (261) (436) (263) (185) (203) (223) (371) (189)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 16, 2019 — Our Country is Free, Beautiful and Very Successful. If you hate our Country, or if you are not happy here, you
can leave!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 32% 31% 25% 17% 24% 32% 36% 33% 6% 22% 19%
Good 11% 11% 12% 9% 15% 13% 9% 8% 10% 9% 10% 17%
OK 18% 11% 18% 18% 21% 25% 17% 9% 19% 15% 18% 16%
Bad 13% 11% 11% 15% 17% 14% 12% 11% 11% 15% 14% 27%
Terrible 31% 35% 28% 34% 31% 25% 31% 37% 26% 55% 36% 21%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (724) (463) (521) (216) (211) (351) (206) (700) (113) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 4% 24% 65% 2% 67% 22% 33% 34% 26% 28% 29% 26%
Good 11% 6% 11% 15% 3% 18% 10% 8% 13% 12% 10% 10% 11%
OK 18% 15% 24% 13% 8% 11% 22% 17% 10% 21% 19% 16% 18%
Bad 13% 18% 14% 4% 19% 1% 14% 13% 13% 14% 12% 13% 12%
Terrible 31% 56% 27% 3% 67% 3% 32% 28% 31% 26% 30% 32% 33%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (984) (339) (392) (253) (296) (259) (434) (263) (185) (204) (222) (370) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets July 16, 2019 — If you come after the President, the Country, the Flag - he’s going to defend himself. What the squad doesn’t
like is that Donald Trump is enforcing the very laws that are on the books that were put there by Congress.’ Jason Chaffetz. Also, buy Jason’s
great new book, POWER GRAB!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 23% 16% 13% 15% 25% 23% 23% 5% 14% 21%
Good 12% 13% 15% 9% 12% 18% 6% 13% 12% 3% 17% 14%
OK 22% 14% 20% 23% 26% 25% 21% 14% 22% 17% 21% 29%
Bad 15% 14% 14% 16% 15% 18% 15% 14% 14% 20% 19% 6%
Terrible 32% 37% 27% 36% 34% 24% 34% 36% 29% 55% 30% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (983) (722) (461) (522) (218) (211) (349) (205) (700) (113) (117) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 17% 47% 1% 49% 14% 23% 27% 20% 19% 20% 19%
Good 12% 4% 10% 24% 2% 25% 9% 14% 12% 13% 9% 12% 12%
OK 22% 12% 30% 21% 6% 18% 28% 17% 16% 26% 24% 19% 20%
Bad 15% 21% 17% 5% 21% 6% 17% 15% 12% 13% 16% 16% 14%
Terrible 32% 62% 26% 3% 71% 2% 32% 30% 33% 28% 32% 33% 35%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (339) (391) (253) (293) (259) (436) (261) (185) (202) (221) (371) (189)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 16, 2019 — ’Billionaire Tech Investor Peter Thiel believes Google should be investigated for treason. He accuses Google
of working with the Chinese Government.’ @foxandfriends A great and brilliant guy who knows this subject better than anyone! The Trump
Administration will take a look!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 12% 11% 11% 19% 15% 17% 2% 14% 9%
Good 12% 14% 15% 9% 14% 12% 10% 14% 14% 3% 11% 11%
OK 29% 22% 29% 29% 35% 38% 24% 22% 30% 22% 30% 36%
Bad 16% 15% 15% 18% 16% 16% 16% 19% 15% 23% 19% 16%
Terrible 28% 31% 23% 32% 24% 24% 31% 30% 24% 50% 26% 27%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (725) (465) (523) (218) (213) (350) (207) (702) (115) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 12% 34% 0% 38% 10% 17% 23% 15% 13% 15% 14%
Good 12% 3% 10% 27% 3% 27% 10% 13% 13% 14% 10% 13% 12%
OK 29% 18% 37% 32% 12% 29% 35% 28% 20% 28% 34% 28% 28%
Bad 16% 27% 16% 5% 24% 5% 17% 17% 16% 18% 18% 14% 18%
Terrible 28% 51% 26% 2% 60% 2% 28% 26% 27% 25% 26% 30% 29%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (988) (338) (395) (255) (294) (262) (435) (262) (186) (205) (223) (373) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 16, 2019 — .....shouting of the F...word, among many other terrible things, and the petrified Dems run for the hills. Why isn’t
the House voting to rebuke the filthy and hate laced things they have said? Because they are the Radical Left, and the Democrats are afraid to
take them on. Sad!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 28% 17% 13% 17% 29% 27% 26% 6% 20% 20%
Good 9% 9% 9% 8% 11% 10% 6% 9% 9% 9% 7% 9%
OK 18% 11% 18% 18% 24% 27% 13% 10% 19% 10% 19% 24%
Bad 14% 11% 13% 15% 16% 16% 14% 9% 14% 10% 18% 14%
Terrible 37% 42% 32% 42% 35% 31% 39% 45% 33% 65% 36% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (727) (466) (521) (218) (209) (353) (207) (700) (114) (120) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 52% 2% 60% 16% 26% 33% 23% 19% 24% 23%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 17% 7% 9% 8% 6% 9% 10% 9%
OK 18% 8% 24% 21% 3% 15% 21% 16% 15% 20% 21% 15% 17%
Bad 14% 17% 16% 6% 13% 5% 17% 14% 7% 16% 13% 13% 14%
Terrible 37% 69% 33% 4% 80% 3% 39% 36% 37% 35% 39% 38% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (339) (394) (254) (294) (262) (435) (262) (186) (205) (220) (372) (190)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets July 16, 2019 — The Democrat Congresswomen have been spewing some of the most vile, hateful, and disgusting things ever
said by a politician in the House or Senate, & yet they get a free pass and a big embrace from the Democrat Party. Horrible anti-Israel, anti-USA,
pro-terrorist & public.....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 28% 17% 13% 17% 29% 27% 26% 6% 20% 20%
Good 9% 9% 9% 8% 11% 10% 6% 9% 9% 9% 7% 9%
OK 18% 11% 18% 18% 24% 27% 13% 10% 19% 10% 19% 24%
Bad 14% 11% 13% 15% 16% 16% 14% 9% 14% 10% 18% 14%
Terrible 37% 42% 32% 42% 35% 31% 39% 45% 33% 65% 36% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (727) (466) (521) (218) (209) (353) (207) (700) (114) (120) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 52% 2% 60% 16% 26% 33% 23% 19% 24% 23%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 17% 7% 9% 8% 6% 9% 10% 9%
OK 18% 8% 24% 21% 3% 15% 21% 16% 15% 20% 21% 15% 17%
Bad 14% 17% 16% 6% 13% 5% 17% 14% 7% 16% 13% 13% 14%
Terrible 37% 69% 33% 4% 80% 3% 39% 36% 37% 35% 39% 38% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (339) (394) (254) (294) (262) (435) (262) (186) (205) (220) (372) (190)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets July 16, 2019 — ’The best economy in our lifetime!’ @IngrahamAngle
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 24% 17% 14% 20% 23% 24% 24% 9% 17% 8%
Good 13% 14% 14% 13% 14% 12% 12% 18% 15% 8% 10% 17%
OK 30% 23% 29% 30% 37% 34% 29% 18% 29% 28% 27% 41%
Bad 15% 15% 14% 16% 14% 14% 14% 16% 14% 12% 21% 22%
Terrible 22% 23% 18% 25% 22% 19% 22% 24% 18% 43% 25% 13%

Totals 101% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (725) (465) (523) (219) (211) (354) (204) (702) (114) (119) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 51% 1% 54% 16% 24% 27% 20% 16% 23% 21%
Good 13% 5% 14% 24% 3% 27% 11% 15% 17% 15% 17% 11% 12%
OK 30% 25% 39% 21% 23% 15% 34% 26% 29% 31% 32% 28% 29%
Bad 15% 26% 13% 2% 28% 2% 16% 16% 10% 15% 13% 16% 12%
Terrible 22% 41% 19% 1% 45% 2% 24% 20% 17% 19% 21% 22% 26%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (338) (395) (255) (295) (261) (436) (264) (186) (205) (222) (371) (190)

17



Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 32% 39% 22% 28% 30% 30% 33% 33% 10% 30% 37%
Inappropriate 55% 57% 46% 64% 57% 48% 57% 58% 50% 81% 56% 52%
Not sure 15% 10% 16% 14% 15% 22% 13% 9% 16% 8% 13% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (971) (717) (460) (511) (198) (210) (355) (208) (691) (115) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 8% 27% 64% 4% 63% 25% 35% 37% 32% 29% 29% 32%
Inappropriate 55% 88% 51% 18% 94% 17% 60% 52% 53% 52% 58% 56% 53%
Not sure 15% 4% 22% 18% 2% 21% 15% 13% 10% 16% 14% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (971) (339) (384) (248) (297) (260) (438) (255) (170) (199) (219) (367) (186)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 38% 43% 26% 36% 34% 33% 34% 37% 16% 36% 39%
No 52% 53% 45% 59% 49% 48% 54% 57% 48% 74% 57% 49%
Not sure 13% 9% 12% 14% 15% 17% 12% 9% 15% 10% 7% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (730) (469) (527) (219) (213) (356) (208) (705) (118) (119) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 13% 33% 64% 9% 68% 29% 40% 40% 38% 35% 32% 34%
No 52% 81% 49% 21% 87% 17% 58% 46% 48% 49% 54% 54% 52%
Not sure 13% 6% 18% 16% 4% 15% 12% 13% 12% 13% 11% 14% 14%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (343) (398) (255) (298) (262) (437) (265) (186) (208) (226) (372) (190)
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Interviewing Dates July 16 - 17, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.318 to 2.701,
with a mean of one and a standard deviation of 0.341.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 72 questions not reported.
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